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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL

CONSIGLIO COMUNALE N. 63

OGGETTO:ELEZIONE DEL VICE PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE A SEGUITO DELLE
DIMISSIONI DALLA RELATIVA CARICA RASSEGNATE DAL CONS. MOLETTA

L’anno  duemiladiciotto, giorno  TREDICI del mese di NOVEMBRE alle ore 19:15, nella
sala delle adunanze consiliari, premesse le formalità di legge, si è riunito in sessione ORDINARIA
seduta PUBBLICA di PRIMA convocazione il Consiglio comunale, nelle persone dei Signori:

VICENTINI ORIETTA

DALLA VALENTINA GIANFRANCO P

P DI STEFANO GASPARE

MERZI ROBERTO P

P

MAZZI GIANLUIGI

CIMICHELLA MONIA P

BUSATTA CORRADO

BONETTI TATIANA

CATALANO ELENA P

P

Partecipa all’adunanza il SEGRETARIO GENERALE SCARPARI EMILIO

Constatato legale il numero degli intervenuti, il PRESIDENTE LEONI MATTIA, assunta la
presidenza, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a discutere e deliberare sull’oggetto
sopra indicato.

PESCE EDGARDO P

A LEONI MATTIA

GAMBINI ARIANNA
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Settore:
Servizio:SEGRETERIA

PROPOSTA N. 72 DEL 18-10-18 DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE AD OGGETTO:
ELEZIONE DEL VICE PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE A SEGUITO
DIMISSIONI DALLA RELATIVA CARICA RASSEGNATE DAL CONS. MOLETTA

IL SINDACO

Richiamata la deliberazione C.C. n. 29 del 29.06.2018, con la quale – a seguito della
consultazione elettorale del 10.06.2018 e del rinnovo del Consiglio comunale – sono stati eletti, ai
sensi dell’art. 39, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 il Presidente del Consiglio ed ai sensi dell’art.
14 del vigente Statuto comunale e dell’art. 7 del Regolamento per il funzionamento del Consiglio
comunale, il Vice Presidente del Consiglio comunale;

Preso atto delle dimissioni rassegnate dalla carica di Vice Presidente del Consiglio
comunale dal Cons. Moletta Virginio con nota del 26.09.2018, acquisita  agli atti nel corso della
seduta consiliare in pari data;

Visto il citato art. 14 dello Statuto comunale che stabilisce che “in caso di assenza o di
impedimento del Presidente, le funzioni vengono assunte dal Vice Presidente eletto dal Consiglio
comunale al suo interno”;

Visto il citato art. 7 del “Regolamento per il funzionamento del Consiglio comunale e delle
Commissioni consiliari” che disciplina il ruolo e le funzioni di presidenza del Consiglio;

Ritenuto di provvedere a nuova elezione del Vice Presidente, procedendo mediante
scrutinio segreto, con l’assistenza degli scrutatori appositamente nominati;

P R O P O N E

Di eleggere il Vice Presidente del Consiglio comunale, a norma degli artt. 14 dello Statuto1.
comunale;

Di dare atto che il Vice Presidente entra in carica immediatamente dopo la proclamazione2.
della votazione, ai sensi dell’art. 7, comma 1, del Regolamento per il funzionamento del
Consigli comunale;

Di dichiarare, pertanto, la deliberazione di approvazione della presente proposta3.
immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134 – comma 4 – del D.Lgs. n. 267/2000.
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SONA, 19-10-2018 IL RESPONSABILE DEL SETTORE

PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA: FAVOREVOLE

F.to VENTURA SIMONETTA

F.to GASPARINI ANNA MARIA

PARERI RESI AI SENSI DELL’ART. 49 DEL D.Lgs. 18.8.2000, n. 267

Firma apposta digitalmente sul documento originale
ai sensi del d.lgs 82/2005  e s.m.i.

SONA, 18-10-2018

________________________________________________________________________________________________

Atto prodotto da sistema informativo automatizzato
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Firma apposta digitalmente sul documento originale
ai sensi del d.lgs 82/2005  e s.m.i.

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

________________________________________________________________________________________________

PARERE DI REGOLARITA’ CONTABILE: FAVOREVOLE

Proposta di delibera del CONSIGLIO COMUNALE n. 72 del 18-10-18 ad oggetto:

ELEZIONE DEL VICE PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE A SEGUITO
DIMISSIONI DALLA RELATIVA CARICA RASSEGNATE DAL CONS. MOLETTA
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PRESIDENTE LEONI MATTIA (Giovani perSona, Gianluigi Mazzi Sindaco)
Passiamo al punto 3 dell’ordine del giorno. Per svolgere queste votazioni devo nominare due scrutatori, uno
di maggioranza e uno di minoranza. Ci sono candidati? Maurizio Moletta per la minoranza, Antonella Dal
Forno per la maggioranza.
La parola al Vicesindaco per illustrare la delibera.

VICESINDACO BIANCO GIOVANNI (PerSona al centro, Gianluigi Mazzi Sindaco)
Si tratta di una delibera che abbiamo riproposto in relazione al fatto che sono state formulate le dimissioni
del consigliere Maurizio Moletta dalla carica di Vicepresidente del Consiglio, pertanto l’atto dovuto è quello di
rieleggere il nuovo Vicepresidente con le modalità previste dal Regolamento che adesso cercheremo di
illustrare come tecnicismi. Parlo un attimo con il Presidente. I due scrutatori sono già stati nominati, quindi io
ripasso la parola al Presidente per condurre le operazioni di voto.

PRESIDENTE LEONI MATTIA (Giovani perSona, Gianluigi Mazzi Sindaco)
Grazie, Vicesindaco. Io chiedo se c’è una nomina da parte della minoranza a questo punto che intendete
dichiarare prima delle votazioni. Prego, consigliere Di Stefano.

CONSIGLIERE DI STEFANO GASPARE (Lega Salvini-Liga Veneta)
Grazie, Presidente. Il sottoscritto Di Stefano, capogruppo della lista Salvini, indica come candidato il dottor
Pesce alla carica della Vicepresidenza del Consiglio comunale.

PRESIDENTE LEONI MATTIA (Giovani perSona, Gianluigi Mazzi Sindaco)
La parola al consigliere Bonometti.

CONSIGLIERE BONOMETTI FLAVIO (Progetto Comune Bonometti – Lega Salvini-Liga Veneta)
Grazie, Presidente. Come capogruppo di Progetto Comune indico anch’io il dottor Pesce come candidato
alla Vicepresidenza del Consiglio comunale.

PRESIDENTE LEONI MATTIA (Giovani perSona, Gianluigi Mazzi Sindaco)
La parola al consigliere Moletta.

CONSIGLIERE MOLETTA VIRGINIO (Noi per Sona Moletta Sindaco – Testa e cuore per Sona Moletta
Sindaco)
Come capogruppo di Noi per Sona e Testa e cuore per Sona appoggio la candidatura del collega Pesce.

PRESIDENTE LEONI MATTIA (Giovani perSona, Gianluigi Mazzi Sindaco)
La parola al consigliere Bellotti.

CONSIGLIERE BELLOTTI PAOLO (PerSona al centro, Gianluigi Mazzi Sindaco)
Grazie, Presidente. Noi come gruppo di maggioranza ci asterremo dalla votazione con scheda bianca, quindi
lasciamo la totale libertà di voto alla minoranza.

PRESIDENTE LEONI MATTIA (Giovani perSona, Gianluigi Mazzi Sindaco)
Io faccio una dichiarazione di voto adesso. In qualità di Presidente, considerato il rapporto fiduciario che si
instaura tra una figura come quella del Presidente e una figura come quella del Vicepresidente, che
comunque funge da supplente della stessa e anche in relazione al fatto dell’iter che ha portato a questo
momento, appoggerò la candidatura proposta dalla minoranza, quindi il dottor Pesce.
Chiedo di procedere con i bigliettini per il voto.

(Seguono le operazioni di voto di scrutinio)

Comunico l’esito della votazione:
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Presenti 14 – Votanti 14 - Schede valide 14. Hanno riportato voti: Pesce Edgardo 07 - Schede
bianche 07.
Proclamo pertanto eletto il consigliere Pesce Vicepresidente del Consiglio comunale.
La parola al neoeletto Vicepresidente per una dichiarazione.

CONSIGLIERE PESCE EDGARDO (Lega Salvini-Liga Veneta)
Grazie, Presidente. Volevo ringraziare il Presidente e l’intero Consiglio comunale per questa elezione,
ringraziare anche il consigliere Moletta per l’atto di responsabilità che ha fatto. Sono molto onorato di
ricoprire questa carica e, quando e se avrò l’onore di presiedere il Consiglio comunale, sarò sicuramente il
Vicepresidente di tutto il Consiglio comunale e non di una sola parte, come sta dimostrando il nostro
presidente Mattia. Quindi ringrazio nuovamente il Presidente del Consiglio e che sia di auspicio di un buon
lavoro per tutti quanti.

PRESIDENTE LEONI MATTIA (Giovani perSona, Gianluigi Mazzi Sindaco)
Chiedo al Consiglio per questa nomina di votare l’immediata eseguibilità.
Chi è favorevole?
Chi è contrario?
Chi si astiene?

* * *

La discussione e gli interventi sono stati trascritti dalla Ditta DIGITECH di Latina mediante sistema
stenotipico, sulla base della registrazione effettuata da personale comunale.
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IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTA la proposta di deliberazione avente ad oggetto: “Elezione del Vice Presidente del
Consiglio comunale a seguito dimissioni dalla relativa carica rassegnate dal Cons. Moletta”;

CONSIDERATO che i presupposti di fatto e le ragioni giuridiche addotte quale motivazione
sono idonei a determinare l’emanazione di tale provvedimento;

RITENUTO di far propria la motivazione della proposta di deliberazione, ritenendola
meritevole di approvazione;

TENUTO CONTO dei pareri favorevoli, espressi ai sensi dell’art. 49, comma 1, del D.Lgs.
n. 267/2000;

UDITI gli interventi dei Consiglieri comunali sopra riportati;

SENTITA la designazione effettuata dai Consiglieri Di Stefano, Bonometti, Moletta;

Raccolte, distribuite e fatto lo spoglio delle schede con l’assistenza degli scrutatori
appositamente nominati nelle persone dei Consiglieri Dal Forno - in rappresentanza della
maggioranza - e Moletta – in rappresentanza della minoranza;

La votazione a scrutinio segreto dà il seguente risultato:

Presenti e votanti n. 14 Consiglieri;

PESCE EDGARDO voti n. 7

SCHEDE BIANCHE n. 7

Udita la proclamazione del Presidente;

D E L I B E R A

Di approvare la proposta di deliberazione avente ad oggetto: “Elezione del Vice Presidente1.
del Consiglio comunale a seguito dimissioni dalla relativa carica rassegnate dal Cons.
Moletta“, sopra riportata quale parte integrante e sostanziale del presente atto, facendola
propria a tutti gli effetti di legge, come integrata, secondo l’esito della votazione, con l’elezione
del Cons. PESCE EDGARDO quale Vice Presidente del Consiglio comunale.

* * *

Inoltre, il Consiglio comunale, in ragione della motivazione indicata al punto 2 della
proposta approvata,

Presenti e votanti n. 14 Consiglieri;

Con voti favorevoli unanimi, espressi per alzata di mano,

D E L I B E R A

Di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134 –2.
comma 4 – del D.Lgs. n. 267/2000.
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Firma apposta digitalmente sul documento originale

ai sensi del d.lgs 82/2005  e s.m.i.

IL PRESIDENTE

Atto prodotto da sistema informativo automatizzato

ESTREMI PUBBLICAZIONE ED ESECUTIVITA’

Il verbale del Consiglio comunale in oggetto è stato pubblicato all’Albo pretorio on-line di questo
Comune al n. progressivo 3219 per la durata di quindici giorni consecutivi, a norma dell’art. 124, 1°
comma del D.Lgs. 18.8.2000, n. 267, a decorrere dal 27-11-2018 fino al giorno 12-12-2018.

La deliberazione in oggetto è divenuta esecutiva il 08-12-2018 per decorrenza di termini, ai sensi
dell’art. 134, comma 3, del D.Lgs. n. 267/2000.

Atto prodotto da sistema informativo automatizzato

F.to LEONI MATTIA
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F.to SCARPARI EMILIO

IL SEGRETARIO GENERALE

Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

Firma apposta digitalmente sul documento originale

ai sensi del d.lgs 82/2005 e s.m.i.


